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 ( Rekemem methaakjes ) |

( Reken de som eerst uit zonder haakjes , en vervolgens dezelfde som met haakjes. ) ','
60:6x2 = 60: (6 x 2) = ~—
60:10+10 = 60 : (10 + 10) = \—
40:4x 2= 40:(4x2)=
50:10:5= 50:(10:5) =
3x4+7-= 3x(4+7)=
30-25x6= (30-B)x 6=
50-30-10= 50 - (30-10) =
15+5+ 3= 15+(5+3)=
2x3xb= 2x(3xH)=
40-20+8+= . 40-(20+8)=
</
| 20:2x5= 20:(2x5H)=
| 40:5+5= 40:(5+H)=
15:5x 3= 15:(5x3)=
5x3-2-= 5x(3-2)=
40-20x2+= (40-20)x 2=
25-20-3= 25-(20-3)=
24 +9+7 = 24+ (9+7)=
5x3xb= 5x(3xH)=
50-30+4-= 50 -(30+4)=

Is je iets opgevallen? Bij sommige sommen, zijn de uitkomsten zonder haakjes en met
haakjes hetzelfde. Kruis de beweringen aan, bij welke de uitkomst hetzelfde blijft.
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



